

## Consultas Realizadas

# Licitación 373406 - ADQUISICIÓN DE CUBIERTAS PARA VEHÍCULOS DEL MINISTERIO PÚBLICO

### Consulta 1 - Muestras

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2020
- Favor aclarar si se solicitan MUESTRAS ya que en Datos de la Licitación dice que no se solicitarán y en las Especificaciones técnicas en el Item Inspecciones y pruebas habla de presentación de las mismas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
No se solicitara muestras. VER ADDENDA 1		

### Consulta 2 - Distancia

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2020
- Se consulta si la convocante no considera necesaria determinar una distancia del local proveedor con la Institución en forma a garantizar el servicio eficaz en tiempo y forma		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
Remitirse al PBC		

### Consulta 3 - Condiciones de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2020
<p>- Favor aclarar las condiciones de Entrega de las Cubiertas ya que en el punto 1 de Condiciones para la entrega dice que las cubiertas deberán ser entregadas en el deposito del Ministerio Publico y colocadas en el local de la empresa adjudicada, pero luego en el punto 2 dice que en caso que algún móvil no pueda acudir para la colocación de las mismas pueden ser retiradas del local (pero las cubiertas ya tienen que estar en el depósito de MP)</p> <p>En el punto 8 dice que los bienes serán dados por entregados una vez instalados y eso no sería realizable ya que pueden retirar y no colocar en la Empresa, así también las cubiertas pueden estar en deposito del Ministerio Público por mucho tiempo y de esa forma es como no haber entregado la mercadería.</p> <p>- Favor aclarar el punto 9 de las condiciones de entrega ya que ahí habla de la garantía de 12 meses a partir de la instalación pero eso también debe garantizar que la colocación sea en forma inmediata a la entrega ya que pide que la fabricación de las mismas sea menor a 12 meses a partir de la entrega y una cosa es la entrega en depósito y otra es considerar la entrega una vez instaladas en los vehículos</p> <p>- Favor verificar el punto 6 que dice Las cubiertas a ser entregadas no deberá tener más de un año de fabricación. El proveedor deberá adjuntar toda la documentación que avale dicha garantía al momento de la entrega. En este punto, la fecha de fabricación esta impresa en el flanco de las cubierta y esa es la forma de determinar dicha información, que se puede verificar al momento de la entrega y el proveedor podría garantizar por Declaración Jurada que los neumáticos a ser proveídos cumplirán con dicho requisito</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
<p>- VER ADDENDA N° 1</p> <p>- Se aclara que se solicita en el punto 4 (Condiciones Generales para la Entrega) ,Carta de Compromiso donde declara realizar gratuitamente el Servicio de desmontaje, montaje, calibración, alineación y balanceo computarizado de los neumáticos por la cantidad de cubiertas adjudicadas.</p> <p>- VER ADDENDA N° 1</p> <p>- VER ADDENDA N° 1 - El Proveedor deberá adjuntar Declaración Jurada a fin de dar cumplimiento a este requisito.</p>		

### Consulta 4 - Item N° 13

Consulta	Fecha de Consulta	21-10-2020
<p>Se consulta a la convocante si el Item N° 13: Cubierta Radial para camioneta Medidas 205/80 R 16 puede cotizarse la Medida: 205 R 16 ya que la medida es la misma pero en diferente nomenclatura</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	23-10-2020
<p>Remitirse al PBC</p>		